

«Всё равно не поздно живь для счастья»

Литературно-поэтический
вечер под таким названием
прошёл в новопавловском
салоне «Вдохновение».

Провели его библиотека-
при детской библиотеки и
работники ДК для участников
клубного формирования
«Творческий союз».

Вечер посвятили 100-
летию со дня рождения
Эдуарда Асадова. Гостей
пригласили в путешествие
по миру поэзии, высоких
чувств и светлых размышлений.

Участники вечера узна-
ли о нелёгкой судьбе поэта,

о его подвиге, совершён-
ном в годы Великой Отече-
ственной войны, о том, что
за этот подвиг Асадов за-
платил огромную цену – он
навсегда потерял зрение.
Но не сломался, его жизнь
была яркой и насыщенной,
несмотря на темноту, в ко-
торой пришлось жить.

Прозвучали стихи поэта.
Лучшие его сборники были
представлены на книжной
выставке. И каждый на-
шёл в поэтических строках
для себя что-то важное,
близкое,озвучное на-
строению...

Татьяна ШАПОВАЛОВА.

«Голос времени» 30.09.2023
n 74(8463) c.4